A

. Vyfeste rovnici a proved’te zkousku: 1 + l 2— 3% =2- 2 + 2x + 4
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. Kazdy ze sportovci, ktefi se zucastnili atletické soutéze, soutézil v jediné z péti disciplin: 3 v béhu,

25% ve skoku do dalky, é ve skoku do vysky, é ve skoku o ty¢i a zbytek, tj 6 sportovcl v hodu

diskem. Kolik bylo sportovct celkem a kolik v jednotlivych disciplinach?

. Z Humpolce vyjelo v 7 hodin po délnici do Prahy nakladni auto rychlosti 52 kTm . Za pul hodiny po

ném ze stejného mista a stejnym smerem vyjelo osobni auto rychlosti 84,5 kTm . V kolik hodin a

kolik kilometri od Humpolce osobni automobil nakladni auto ptedjel?

. Pro kterd x z intervalu (-1; 4) plati: 2x +4>x + 7?

.V jakém postupném poméru jsou pocty studentl a, b, ¢ ve tfech skupindach, jestlize plati:

a) a je o jednu Sestinu vétsi nez b,
b) cje o ti Ctvrtiny veétsi nez b?

B

. Vyfeste rovnici a proved’te zkousku: Ex (3= + 1= = é dx_12
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. Do voliéry v ZOO umistili 5 druhti dravych ptakd. Z nich bylo 25% kondort, % supt, % jestrab,

é sokolii a 2 orli. Kolik ptakti bylo ve voliéte celkem a kolik zastupovalo jednotlivé druhy?

. Z Lysic do Olesnice je po silnici 18 km. V 8 hodin 20 minut vyjel z Lysic do OleSnice autobus

rychlosti 54 kTm . O 20 minut dfive vyjela na kole z OleSnice do Lysic Jana rychlosti 18 kTm . Jela po

stejné trase jako autobus, ale opacnym smérem. V kolik hodin se s autobusem potkala? Jak daleko od
Olesnice to bylo?

. Pro ktera x z intervalu (~2,5)plati: 2x - 3 <x—4?

.V jakém postupném pomeéru jsou pocty studentl a, b, ¢ ve tfech skupindch, jestlize plati:

a) a je o jednu osminu vétsi nez b,
b) c je o pét Sestin vétsi nez b?



